西奥多

神的赠礼



THEODORE







THEODORE

—— 神的赠礼 ——

喜悦,吉祥,幸福及好运





狄奥尼索斯(Dionysos)是古希腊神话里的葡萄酒之神、狂欢之神和艺术之神。不仅握有葡萄酒醉人的力量,还以布施欢乐与慈爱成为富有感召力的神。

他喜欢到处漫游,探索有关自然的秘密,寻找最甘美的葡萄野果以及研究酿酒技术。从希腊到小亚细亚,甚至敢于冒险,远到印度和埃塞俄比亚,凡他所到之处,便教人如何种植葡萄和酿出甜美的葡萄酒。他希望哪里有葡萄酒哪里就有笑声和歌声







红酒是酒中的精魂,飘渺于生命的内在,令心灵交融;她来自于天地恩赐,日月光泽;幌如披着柔幔的少女,娇憨清新,浓淡相宜。

当您和心爱的人手持亭亭玉立的郁金香形高脚玻璃杯,轻轻摇晃着如宝石红的酒汁,陶醉于红酒的温柔婉约,沉湎于干杯时的心灵撞击时,那沁人心脾的清凉玉液,会在体内激起心潮的涟漪,升华为灼热的情意,神奇般地把爱情、友情、亲情的气氛引入侍境……

好的红酒丰厚圆润、暗香浮动,香味达上百种。细细品、慢慢享,方可感悟到葡萄酒的奥妙,品鉴红酒,不仅要用"味蕾"更要用心灵。





想尽情沉醉于红酒的香醇世界中。"看、闻、摇、品"方可领略红酒的魅力:

- 【看】优质的红酒,酒体灵透醇和,酒韵迷人,酒色呈宝石光泽,雍容华贵,令人心神摇曳。
- 【闻】优质红酒选用优质的葡萄,透过动人心魄的光泽可嗅到葡萄的果香味,酒香馨悠。
- 【摇】高脚杯必不可少,缓缓摇动酒杯,将酒"摇醒"以展露它独有的魅力,甘美、幽香会扑面而来。
- 【品】真正入口时才可以深切感受到红酒的质感、味道和层次;优质的红酒口感纯正,甜度与酸度平衡,味道层次井然,并且散发着淡淡的果香。停留在你的口腔内时应有幼滑的感觉,慢慢感受其香醇,味道也丰富起来,令你唇齿留芳、回味无穷。







室温 15℃ –18℃,体现最佳风味。

饮酒前半小时打开瓶塞,让葡萄酒与空气接触,香味将更加清香持久。

高脚杯,方便用来摇动酒杯醒酒,鉴别酒色及避免手温影响,展现酒质特征。

红酒与食物的巧妙配合,展现红酒的魅力。口感清幽的红酒与淡味菜式一同享用:

果香浓郁的红酒最好搭配口味香浓的菜式。

好的红酒色香味俱佳,只要饮酒不过量,医学证明葡萄酒有利于身体健康。



葡萄酒的新、旧世界代表着葡萄酒行业的两个阵营。

旧世界是指欧洲的法国、意大利和德国等老牌葡萄酒生产国。旧世界葡萄酒一般采用传统的酿造工艺,口感复杂,复合度强,严格的等级划分制度和葡萄酒饮用时的种种规则和禁忌,加上浪漫主义的演绎,旧世界葡萄酒往往被赋予了很多贵族文化和情调。

新世界是指以澳大利亚、美国为代表,包括新西兰、南非、智利、阿根廷等仅有百年种植葡萄历史的新兴国家。新世界葡萄酒以现代技术酿造,代表着创新和冒险精神,开瓶之际就浓重而澎湃。果香突出,容易入口,具有更强的亲和力,直观的给予葡萄酒爱好者甜美的享受体验。









作为新世界葡萄酒的典型代表,美丽的澳大利亚位于南半球广袤的太平洋和印度洋之间,拥有世界上最古老的葡萄藤,土地肥沃而矿物质丰富,气候优良且稳定,阳光充沛,不受污染的最佳天然环境,能种植出世界上最好的葡萄;拥有世界级杰出的酿酒师,具有出类拔萃的酿酒技术,崇尚保留葡萄品种的最高原味和果香的酿酒哲学,从而使得澳洲葡萄酒充满个性和活力。而且大部分澳洲葡萄酒不需要陈年,饮用味道已极佳;澳洲有与法国法定产区命名类似的制度,称为"地理标志"或"原产地标记"。因此澳洲葡萄酒成为目前多数饮食家公认最好的新世界葡萄酒。

澳洲红酒作为红酒世界中的佼佼者,有其特有的魅力。

高雅、香甜、浪漫,无论甜的、干的,都是那样润滑、细腻、缠绵,颇具情调, 如同丝绸般地滑过你的舌头和心灵。



澳洲葡萄酒分为四大产区,分别是南澳、新南威尔士、维多利亚(包括塔斯尼亚岛)、西澳,四大产区的葡萄酒各有特色。





位于澳大利亚东南部的新南威尔士州,处于距离悉尼 600 公里的马里兰季河灌溉区的中心地带,这里土地广袤肥沃,每年降雨量丰富,气候温暖湿润,每年有 240 天的阳光日照,平均每天日照约 6、7 个小时,特别适于葡萄生长,是澳大利亚最早的葡萄种植地。这里出产的色拉子、赤霞珠及梅洛葡萄品种以浓郁饱满的口感享誉世界。

二十世纪四十年代,【埃斯皮尔酒庄】的主人就在此开辟了第一个葡萄园。这里酿造的葡萄酒具有顶尖澳洲红酒的鲜明特点,果香丰富,圆润而甜美。





出色的酿酒师是酿制葡萄酒不可或缺的一个重要因素,不同的酿酒师有不同的理念,葡萄酒就是他们理念的展现,非凡酿酒师酿制经典葡萄酒。埃斯皮尔酒庄的酿酒师们秉承澳洲红酒锐意创新的传统理念,采用橡木桶储存和低温发酵技术,同时运用高科技赋予葡萄酒更舒适的口感和美好的心灵体验。









【埃斯皮尔酒庄】出产的葡萄酒酒款丰富,无论是极富澳洲特色的【色拉子】或是温和的【梅洛】都 秉承了埃斯皮尔酒庄葡萄酒一贯的特点-丰富、香浓,从平易近人的鲜嫩到令人回味的成熟,多变的层次 和柔软的口感,品尝起来既雅致也复杂,令人爱不释手。



色拉子

又名西拉,是一种含单宁成分高的酿酒葡萄品种,有着类似于胡椒的辛辣香,酸度较高,还有一种野生动物的毛皮香味。色拉子葡萄酒带有浓郁的黑色水果、胡椒香气。同是色拉子葡萄,澳大利亚产的色拉子红酒有着浓郁的水果香。色拉子葡萄非常适合使用橡木桶熟成,以澳洲最为有名

梅洛

好多获得全世界好评的葡萄酒都是用梅洛酿造的,它是极具人气的葡萄品种。

用梅洛酿造的葡萄酒具有独特的深红色,与加本力苏维翁相比酸度较低,单宁含量少,因此酿造出的葡萄酒果味浓厚、圆润柔和、口感好。该品种被称为"具有天鹅绒般的口感",可以说是红葡萄酒中比较易于入口的品种。







____。 色拉子梅洛

BIN 08 SHIRAZ MERLOT

层次感丰富, 易入口, 前味有滑顺细腻的口感, 酸度适中; 中味单宁柔和;后味留香长久。





BIN 18 SHIRAZ

具有澳洲代表性的色拉子,入口有独一无二的黑胡椒味,中味甜度适中; 后味果香留味久,且有柔和的单宁。







Wire of Amerala





不寻常的礼物,在不寻常的时刻,献给最亲的您。

这么多年最美好的祈祷,化作此时此刻无比激动的心情。唯有用狂欢、举杯畅饮来纪念这绚烂的时刻,庆祝 CNI长青(中国)迈向崭新的明天。



THEODORE





长青(中国)日用品有限公司

CNI (CHINA) CO.LTD. 山东省青岛市黄岛区盛海路888号

电话:400-019-9897 网站:www.cni.com.cn